
TISKOVÁ INFORMACE č. 22 
Přísný zákaz použití dronů v průběhu konání barumky! 

Do tiskového střediska BARUM CZECH RALLY ZLÍN se dostala řada žádostí na použití 
bezpilotních letadel (dronů nebo také UAV) se záměrem pořídit audiovizuální záběry soutěže 
pomocí těchto zařízení. Jsme si vědomi, že se jedná o velmi rozšířený trend, díky kterému se 
pořídí velmi atraktivní záběry. Avšak nelze tyto záběry nadřadit bezpečnosti nad tratí rychlostních 
zkoušek, prostoru servisního parkoviště, slavnostního startu i cíle soutěže a kontroly přeskupení. 
Ze strany pořadatele platí po celý průběh Barum rally přísný zákaz použití dronů všech 
kategorií včetně FPV a také rádiem řízené modely letadel. 

Nad tratí každé rychlostní zkoušky létá v malé výšce přenosová helikoptéra promotéra FIA ERC a 
v okolí Slušovic se bude pohybovat helikoptéra pro vyhlídkové lety s fanoušky. Podél tratě je také 
vytipováno několik míst pro přistání bezpečnostní helikoptéry. Nejen z těchto důvodů je použití 
dronu velmi nebezpečné a ze strany organizátora nežádoucí! 

Již od loňského roku najdete v rámci tištěného oficiálního programu nový piktogram. Ten se 
nachází v mapě každé rychlostní zkoušky a má za úkol upozornit, že se podél tratě zakazuje 
použití bezpilotních letadel, neboli dronů. Jako organizátoři akce s velkou návštěvností tak 
reagujeme na platnou legislativu a chceme tak zajistit hladký a bezproblémový průběh celé 
soutěže. 

Stručný výtah Podle zákona č. 49/1997 Sb., o civilním letectví, a nařízení Komise (EU) 2019/947 o 
pravidlech a postupech pro provoz bezpilotních letadel platí: 

- je zakázáno létat nad shromážděním lidí – shromážděním se rozumí situace, kdy se lidé 
nemohou rychle rozptýlit (typicky diváci rally podél tratě, v servisním parkovišti, v diváckých 
zónách, prostor startu a cíle). 

- létání v prostoru tratě rychlostních zkoušek, diváckých zón, servisního parkoviště, 
slavnostního startu a cíle  je považováno za vysoce rizikové a je možné pouze ve 
specifické kategorii provozu s předchozím schválením Úřadu pro civilní letectví (ÚCL) a s 
písemným povolením organizátora akce. 

- bez povolení ÚCL a souhlasu organizátora je provoz dronu v takovém prostoru nelegální. 
- porušení těchto pravidel může vést k vysoké pokutě a případnému trestnímu postihu při 

ohrožení bezpečnosti rally, soutěžních posádek a přihlížejících fanoušků. 

Z výše uvedených pravidel nejsou vyjmuti ani pracovníci médií a fotografové. V případě 
zjištění porušení jim bude okamžitě odebrána akreditace a případ bude postoupen k 
dalšímu šetření. Apelujeme na všechny fanoušky rally i pracovníky medií, dodržujte tato pravidla, 
přispějete tak k hladkému průběhu 54. Barum Czech Rally Zlín 2025. 
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